

## どんな診察室にも役立つ アレルギー疾患まるわかり BOOK

### 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■36頁 下から9行目

【誤】 大腿部外側に筋注(0.3mg/kg)

【正】 大腿部外側に筋注(0.3mg/回)

2024年5月 現在